

## 1、普通量价关系

地量地价股价由高位经过一波长期下跌后,由于空方抛盘日渐减少,惜售心理日趋明显,而多方由于市场缺少赚钱效应不会轻易入场,这时就会造成多空双方交投清淡,量能持续萎缩至地量,价格也维持在地价水平。

此时往往意味着市场底部的来临,持筹投资者不必割肉离场,而持币投资者做好投资的准备,一旦市场出现放量反转行情且趋势确立,则可以大胆入场。

## 2、量增价平

股价经过一波放量上涨后,在上涨的末期,成交量继续放大,高点迟迟不再创新高,只是维持在一个相对的高位区间,此时表明虽然多方投入较多的资金。

但空方(多为底部获利盘)的抛压相当沉重,最终导致股价滞涨,意味着短期上涨已到尾声,随时有反转下跌的可能。

### 成交量选股

#### 1、底量超顶量

当股价到达阶段性底部后,成交量却突然异常地放大,同最近的时间段相比,该股的成交量放大速度往往高达几倍以上,与形成头部时成交量相比,也超过当时放量规模,这就是“底量超顶量”现象。

拥有这类个股的投资者应该静观其变,等待拉升便是,持币者则要及时跟进,不要错过机会。

#### 2、缩量之后再放量

选股时剔除冷门股和下降通道的个股,选择那些曾经连续放量上涨的,近日缩量回调的个股进行跟踪,待股价企稳、

重新放量，且5日均线翘头和10日均线形成金叉时，就可果断介入。

通常此类股票的30日平均线必须仍维持向上的趋势。

在这个动态的量能平台中，在后面的突破过程中，将会出现几种量能形式突破：

### 1、横盘式平台突破型

这是平台突破的最常见一种方式，此时一般我们要求量能的放出应该是在建立平台的时候放出，而建立平台后应该以缩量方式运行，此时的量能平台突破就是有效和有力度的。

### 2、强势横盘调整突破形态

强势的股票经过一段放量上攻后，会出现短暂的调整，此时的调整周期短，幅度小，此时出现的量能再次突破，将是强势追涨的又一个介入点。成功的股票投机高手，往往具有深刻的市场见解，也能洞悉自己的内心世界，同时在这两方面达到很高的层次。投机之路是一个漫长的修炼过程，投机者在摸索前进的道路上，会遇到难以想象的困难，大多数人最终不能抵达理想的彼岸。

但是，一旦你突破了自我的局限，超越了平庸凡俗，就会有巨大的收获。

合格投资者必须像一个僧侣，在一年又一年的风险生涯里，在一次又一次的诱惑中，他总是需要极力地克制着人类那与生俱来的恐惧与贪婪，以防稍有不慎，便铸成大错。

而为了追求精神或宗教意义上那个最终的和永恒的完美境界，他又不惜以终生的粗茶淡饭，破衣烂衫来折磨自己的肉体以净化自己的灵魂。

投资市场上，近期炒股被套属于正常范围，被限制自由的时候可以去做很多事情，如果不去努力改变，提早部署，当有朝一日解套后，还是老样子，走旧路。

因此，如果被套，就有更多的时间去学习，只有学习才是出路，安心休息，静心学习，培养出新的投资习惯。

以上所涉及的个股只作为案例分析和教学使用，不构成具体的投资建议，投资者应独立决策并自担风险。市场有风险，投资需谨慎！